

# Интеллектуальная игра сплачивает поколения

23 мая уже второй год подряд в библиотеке посёлка Песочный состоялась интеллектуальная игра «Этот город самый лучший город на Земле...», приуроченная ко Дню рождения Санкт-Петербурга

Как и год назад, соревнования проводились между командами «Петербургцы» — это старшеклассники 466-й школы — и «Ленинградцы» — читатели

библиотеки более старшего поколения. На этот раз игра была посвящена 315-летию Санкт-Петербурга.

Участникам мероприятия были предложены увлекательные квесты, а для интерактивной викторины множество интересных вопросов по истории и культуре многогранного Петербурга нашли дети подготовительной группы детского сада №29. Победил опыт — команда «Ленинградцы».

Провела мероприятие библиотекарь Светлана Сергеевна Любина. Грамоты участникам игры вручила глава муниципального образования посёлок Песочный Елена Андреевна Чапаева. Победители получили награду — переходящий Кубок муниципального образования пос. Песочный, а все участники — сладкие подарки от муниципалитета.

Иван ПЕТРОВ

